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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Sra. Ministra

O Algarve é a região mais turística do país, a porta de entrada de milhões de turistas, muitos

destes oriundos de países, quer europeus, quer asiáticos, onde foram já notificados casos de

infeção e morte pelo novo Coronavírus, mais precisamente designado de Covid 19.

Assim, por exemplo, na zona de Olhão existe uma das mais expressivas comunidades italianas

de residentes permanentes, bem como de inúmeros turistas italianos que passam na região

longas temporadas, não se ignorando terem já ocorrido em Itália centenas de infetados por

Covid 19.

Igualmente um dos principais mercados de procura do turismo algarvio tem origem em Espanha,

com realce para o período da Páscoa, que se aproxima, sendo certo que foram já notificados

diversos casos de Covid 19 em Madrid,em Sevilha, em Valhadolid, em Segóvia e nas Ilhas

Canárias.

Importa, ainda, ter presente que, de entre os principais investidores no turismo residencial

algarvio encontram-se cidadãos chineses, quando sabemos que na China ocorreram já dezenas

de milhares de casos da referida doença .

O Algarve apresenta, pois, um alto nível de risco de ocorrência do Covid 19, tanto para os seus

residentes como para os turistas que demandam aquela região.

Embora as entidades regionais como o Turismo do Algarve, as associações empresariais mais

significativas e os principais sindicatos tenham já vindo a expressar a sua preocupação quanto

ao impacto do Coronavírus na saúde das populações locais e no próprio turismo, enquanto



principal motor da economia do Algarve, até ao presente não se conhecem quaisquer medidas

cautelares efectivas aí tomadas para fazer frente a uma eventual situação epidémica.

O que se sabe e a Senhora Ministra da Saúde não pode ignoraré o estado fragilizado em que se

encontram os hospitais do Serviço Nacional de Saúde na região do Algarve, não raro sem

estratégia e atravessando mesmo uma situação de crescente caos.

Perante este quadro preocupantee no momento decisivo que se vive torna-se muito relevante

conhecer as medidas de controlo sanitário que o Governo tem a responsabilidade de aprovar e

por noterreno, sob pena de demonstrar um ainda maior desrespeito pela saúde dos algarvios e

dos milhares de turistasque quotidianamente visitam aregião.

Até ao momento tem havido um silêncio ensurdecedor, por parte da Direção-Geral de Saúde,

quando questionada sobre estas matérias.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir à

Ministra da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Encontra-se presentemente aprovado algum plano de contingência para o Algarve no que

concerne ao Covid 19?Se sim, quais as medidas dele constantes?

1.

Quais as unidades de referência definidas para o Covid 19 na região do Algarve?2.

Não existindo, vai o Ministério da Saúde definir essas unidades de referência no Algarve?E

quando?

3.

Quantos lugares/camas se encontram actualmente disponíveis para receber, na região de

saúde do Algarve, eventuais suspeitos ou portadores de Covid 19?

4.

Qual é a entidade do Ministério da Saúde responsável pelas medidas sanitárias de combate

ao Covid 19 no Algarve?

5.

Palácio de São Bento, 28 de fevereiro de 2020

Deputado(a)s

RUI CRISTINA(PSD)

CRISTÓVÃO NORTE(PSD)

OFÉLIA RAMOS(PSD)

RICARDO BAPTISTA LEITE(PSD)

ÁLVARO ALMEIDA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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